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Protokół Nr 72/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 04 maja 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Zbigniew Surma – 

Wicestarosta, Mariusz Śpiewanek – członek Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, 

Andrzej Legan – członek Zarządu, Karolina Andrzejak – Sekretarz Powiatu, Liliana Tarasiuk – 

Skarbnik Powiatu, Magdalena Harasimowicz – Dyrektor Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, 

Natalia Jasińska – Inspektor w Wieloosobowym Stanowisku ds. Zarządzania Kryzysowego i Pionu 

Ochrony, Magdalena Madejczyk – Dyrektor Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej Nr 1  

w Gorzowie Wlkp., Małgorzata Mierkiewicz – St. Inspektor w Wieloosobowym Stanowisku ds. 

Oświaty i Wychowania, Marta Ciuksza – Inspektor w Wieloosobowym Stanowisku ds. Oświaty  

i Wychowania. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:30 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 
 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 71/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 27 kwietnia 2026 roku. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok.  

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia p.o. 

dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich do działania  

w imieniu Powiatu Gorzowskiego w zakresie ubiegania się o środki w konkursie grantowym 

oraz realizacją projektu mającego na celu utworzenie Specjalistycznego Centrum Wspierającego 

Edukację Włączającą. 

4. Wniosek Komendanta Miejskiego Policji w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wsparcie finansowe 

organizacji Uroczystości Obchodów Miejskiego Święta Policji. 

5. Wniosek Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej Nr 1 w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wyrażenie 

zgody na realizację godzin ponadwymiarowych przez nauczycieli specjalistów. 

6. Wniosek M.W. z prośbą o dofinansowanie organizacji Dnia Sportu oraz Dnia Dziecka. 

7. Wniosek A.P. z prośbą o dofinansowanie imprezy „Dzień Rodziny”. 

8. Wniosek Sołtysa wsi Łupowo z prośbą o dofinansowanie organizacji sołeckiego „Pikniku 

Rodzinnego z okazji Dnia Dziecka”. 

9. Sprawy bieżące. 

 

Ad. 1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

71/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 27 kwietnia 2026 roku? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół 71/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 27 kwietnia 2026 roku. 

 

Ad. 2. Skarbnik Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 

rok. Poinformowała, że  dokonuje się zmian w planie wydatków budżetu powiatu, w tym: 
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- rozdział 80115 Technika – dokonuje się zmniejszenia w §4010 wynagrodzenia osobowe  

o kwotę 18.600,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w 4170 wynagrodzenia bezosobowe  

z uwagi na dłuższą nieobecność pracownika obsługi i zatrudnienie na umowę zlecenie (Zespół 

Szkół w Kostrzynie nad Odrą), 

- rozdział 85202 Domy Pomocy społecznej – dokonuje się zmian w planie finansowym w Domu 

Pomocy Społecznej w Kamieniu Wielkim, tj. zmniejszenia w §4010 wynagrodzenia osobowe  

o kwotę 31.710,00 zł, §4040 dodatkowe wynagrodzenie roczne o kwotę 16.049,00 zł, §4300 zakup 

usług pozostałych 31.019,00 zł, §4480 podatek od nieruchomości o kwotę 64,00 zł oraz w §4500 

pozostałe podatki z jednoczesnym zwiększeniem w §4270 zakup usług remontowych kwota 

47.355,00 zł, §4440 odpis na zfśs kwota 17.270,00 zł oraz §4710 PPK kwota 14.440,00 zł (remont 

dźwigu osobowego, zmiana odpisu, przystąpienie pracowników do PPK). Ponadto w związku  

z realizacją projektu „W partnerstwie raźniej – rozwój usług społecznych” dokonuje się 

zmniejszenia w §4017, 4019 wynagrodzenia osobowe o kwotę 337,00 zł z jednoczesnym 

zwiększeniem w §4717,4719 PPK (przystąpienie pracowników do PPK), 

- rozdział 85218 Powiatowe centra pomocy rodzinie – dokonuje się zmniejszenia w §4300 zakup 

usług pozostałych o kwotę 7.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4270 zakup usług 

remontowych z przeznaczeniem na remont pomieszczenia w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie (wydzielenie dodatkowej przestrzeni przeznaczonej na pokój dla psychologa – wykonanie 

ścianek działowych, wykonanie wypełnienia izolacją, montaż drzwi jednoskrzydłowych, 

malowanie pomieszczenia, przeróbka instalacji elektrycznej). 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. Uchwała otrzymała 

nr 171/2026.  

 

Ad. 3. Marta Ciuksza  przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie upoważnienia p.o. dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich do działania w imieniu Powiatu Gorzowskiego w zakresie 

ubiegania się o środki w konkursie grantowym oraz realizacją projektu mającego na celu 

utworzenie Specjalistycznego Centrum Wspierającego Edukację Włączającą. Poinformowała, że  

w związku z uruchomieniem V edycji konkursu grantowego dotyczącego utworzenia 

Specjalistycznych Centrów Wspierających Edukację Włączającą (SCWEW), Pani Lidia Kubisiak 

p.o. dyrektora SOSW w Lipkach Wielkich chce ponownie ubiegać się o środki w konkursie 

grantowym na realizację tego przedsięwzięcia przez SOSW, ponieważ w 4 edycji konkursu nie 

udało się tych środków zdobyć. W związku z czym niezbędne jest ponowne udzielenie 

upoważnienia Pani Dyrektor do podpisania i złożenia wniosku, podpisania umowy i ewentualnych 

aneksów oraz podejmowania wszelkich czynności prawnych i faktycznych związanych  

z projektem.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia p.o. dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach 

Wielkich do działania w imieniu Powiatu Gorzowskiego w zakresie ubiegania się o środki  

w konkursie grantowym oraz realizacją projektu mającego na celu utworzenie Specjalistycznego 

Centrum Wspierającego Edukację Włączającą. Uchwała otrzymała nr 172/2026.  
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Ad. 4. Natalia Jasińska przedstawiła i omówiła wniosek Komendanta Miejskiego Policji  

w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wsparcie finansowe organizacji Uroczystości Obchodów Miejskiego 

Święta Policji. Poinformowała, że uroczystość odbędzie się 17 lipca br. w Witnicy. Dodała, że  

w zeszłym roku KMP otrzymała pomoc w kwocie 2000 zł.  

Starosta Krzysztof Karwatowicz zaproponował, aby udzielić wsparcia finansowego w tej samej 

kwocie. 

Członkowie Zarządu przychylili się do propozycji Starosty. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Komendanta Miejskiego Policji  

w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wsparcie finansowe organizacji Uroczystości Obchodów Miejskiego 

Święta Policji w kwocie 2000 zł.  

 

Wniosek Komendanta Miejskiego Policji w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wsparcie finansowe 

organizacji Uroczystości Obchodów Miejskiego Święta Policji stanowi załącznik nr 3 do 

niniejszego protokołu.  

 

Ad. 5. Magdalena Madejczyk przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Poradni 

Psychologiczno- Pedagogicznej Nr 1 w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wyrażenie zgody na realizację 

godzin ponadwymiarowych przez nauczycieli specjalistów. Poinformowała, że zatrudnienie 

pedagoga jest możliwe dopiero od 1 lipca 2026 r. W związku z czym 6 godz. ponadwymiarowych 

dyrektor chciałaby rozdzielić pomiędzy pedagoga- nauczyciela mianowanego w wymiarze 2 godz. 

tygodniowo oraz 2 psychologów w wymiarze po 2 godz. tygodniowo w okresie od maja 2026 r. do 

30 czerwca 2026 r.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej Nr 

1 w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wyrażenie zgody na realizację godzin ponadwymiarowych przez 

nauczycieli specjalistów. 

 

Wniosek Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej Nr 1 w Gorzowie Wlkp., z prośbą o wyrażenie 

zgody na realizację godzin ponadwymiarowych przez nauczycieli specjalistów stanowi załącznik nr 

4 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 6. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek M.W. z prośbą  

o dofinansowanie organizacji Dnia Sportu oraz Dnia Dziecka. Poinformowała, że zawnioskowano  

o 1000 zł dofinansowania na zakup nagród. Wniosek spełnia wszystkie wymogi formalno-prawne. 

Wniosek otrzymał 30 pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek M.W. z prośbą o dofinansowanie 

organizacji Dnia Sportu oraz Dnia Dziecka. 
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Wniosek M.W. z prośbą o dofinansowanie organizacji Dnia Sportu oraz Dnia Dziecka stanowi 

załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  

 

Ad. 7. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek A.P. z prośbą  

o dofinansowanie imprezy „Dzień Rodziny”. Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł 

dofinansowania na nagrody za udział w grze terenowej. Wniosek spełnia wszystkie wymogi 

formalno-prawne. Wniosek otrzymał 30 pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek A.P. z prośbą o dofinansowanie imprezy 

„Dzień Rodziny”. 

 

Wniosek A.P. z prośbą o dofinansowanie imprezy „Dzień Rodziny” stanowi załącznik nr 6 do 

niniejszego protokołu.  

 

Ad. 8. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Sołtysa wsi 

Łupowo z prośbą o dofinansowanie organizacji sołeckiego „Pikniku Rodzinnego z okazji Dnia 

Dziecka”. Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania na zakup nagród  

i wynajem zamku dmuchanego. Wniosek spełnia wszystkie wymogi formalno-prawne, otrzymał 30 

pkt. Rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołtysa wsi Łupowo z prośbą  

o dofinansowanie organizacji sołeckiego „Pikniku Rodzinnego z okazji Dnia Dziecka”. 

 

Wniosek Sołtysa wsi Łupowo z prośbą o dofinansowanie organizacji sołeckiego „Pikniku 

Rodzinnego z okazji Dnia Dziecka” stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 9. Sprawy bieżące. 

Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła wniosek Stowarzyszenia Witnickiej 

Szkółki Piłkarskiej ABRA  z prośbą o dofinansowanie imprezy „Dzień Rodziny z WSP ABRA”. 

Poinformowała, że zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania na nagrody dla dzieci i wynajem 

zamków dmuchanych. Wniosek spełnia wszystkie wymogi formalno-prawne. Wniosek otrzymał 28 

pkt, rekomendacja jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Stowarzyszenia Witnickiej Szkółki 

Piłkarskiej ABRA  z prośbą o dofinansowanie imprezy „Dzień Rodziny z WSP ABRA”. 

 

Wniosek Stowarzyszenia Witnickiej Szkółki Piłkarskiej ABRA  z prośbą o dofinansowanie imprezy 

„Dzień Rodziny z WSP ABRA” stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.  
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Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła protokół z posiedzenia Komisji 

konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych  

w zakresie turystyki i krajoznawstwa w 2026 roku- II edycja. Poinformowała, że wpłynęły 4 oferty. 

Stowarzyszenie Aktywni Kreatywni zawnioskowało o kwotę 5 000,00 zł na „Rajd kajakowym 

szlakiem trzech jezior”. Komisja konkursowa proponuje przyznać na realizację zadania 

dofinansowanie w wysokości 2 000,00 zł. Stowarzyszenie Adventure Hunters na realizację zadania 

pn. „Powiatowi poszukiwacze przygód” otrzymała 0 punktów ze względu na uchybienia formalne. 

Komisja po przeanalizowaniu dokumentów Oddziału PTTK Ziemi Gorzowskiej stwierdziła, że 

oferta spełnia wymogi formalne. Komisja konkursowa proponuje przyznać na realizację zadania 

dofinansowanie w wysokości 7 000,00 zł (wnioskowano o kwotę 11 600,00 zł). Stowarzyszenie 

Aktywny Bogdaniec na realizację zadania pn. „VI Bieg Doliną Młynów w Nadleśnictwie 

Bogdaniec” Komisja konkursowa proponuje przyznać na realizację zadania dofinansowanie 

w wysokości 6 000,00 zł. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

turystyki i krajoznawstwa w 2026 roku- II edycja. 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie turystyki i krajoznawstwa w 2026 roku- II edycja stanowi 

załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła protokół z posiedzenia Komisji 

konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych  

w zakresie ochrony i promocji zdrowia w 2026 roku- II edycja. Poinformowała, że wpłynęły  

4 oferty. Komisja po przeanalizowaniu dokumentów stwierdziła, że 2 oferty spełniły wymogi 

formalne, natomiast 2 oferty były negatywne. Komisja konkursowa proponuje przyznać na 

realizację zadania dofinansowanie w wysokości 7 500,00 zł dla Gorzowskiego Centrum 

Ratownictwa Wodnego oraz dla Fundacji Wiatr w skrzydła. Strony otrzymają po połowie 

wnioskowanej kwoty.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

ochrony i promocji zdrowia w 2026 roku- II edycja. 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie ochrony i promocji zdrowia w 2026 roku- II edycja 

stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

Magdalena Harasimowicz przedstawiła i szczegółowo omówiła protokół z posiedzenia Komisji 

konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych  

w zakresie ekologii i ochrony zwierząt oraz dziedzictwa przyrodniczego w 2026 roku- II edycja. 

Poinformowała, że na konkurs wpłynęły 2 oferty. Fundacja Wspierania Rozwoju Pro Synergia 

otrzymała 0 punktów ze względu na uchybienia formalne. Oferta Stowarzyszenia Przyjaciół 



6 

 

Arboretum w Chwalęcicach spełniła wymogi formalne. Komisja konkursowa proponuje przyznać 

na realizację zadania dofinansowanie w wysokości wnioskowanej kwoty 4 400,00 zł. 

Magdalena Harasimowicz nadmieniła, że z całej puli 20% można przeznaczyć na małe granty, czyli 

maksymalnie 32 000,00 zł.  

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, jakie to są małe granty? 

Magdalena Harasimowicz odpowiedziała, że można wnioskować do 10 000,00 zł maksymalnie do 

30 000,00 zł w roku bez wkładu własnego. Oferty są umieszczane na BIP. Następnie Zarząd 

Powiatu decyduje o przyznaniu bądź nie przyznaniu dofinansowania. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadań publicznych w zakresie 

ekologii i ochrony zwierząt oraz dziedzictwa przyrodniczego w 2026 roku- II edycja.  

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadań publicznych w zakresie ekologii i ochrony zwierząt oraz dziedzictwa 

przyrodniczego w 2026 roku- II edycja stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie powołania komisji konkursowej celem wyłonienia kandydata na 

stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich. 

Poinformowała, że w związku z tym, że powierzenie pełnienia obowiązków dyrektora Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich upływa z dniem 31 sierpnia 2026 roku, 

należy przeprowadzić konkurs. Organ prowadzący szkołę lub placówkę powołuje komisję 

konkursową. W projekcie uchwały podane są osoby wytypowane przez jednostki, natomiast Zarząd 

musi wyłonić przedstawicieli organu prowadzącego. Zaproponowany skład przedstawia się 

następująco: Pani Karolina Andrzejak – przedstawiciel organu prowadzącego i Przewodnicząca 

komisji konkursowej, Pani Marta Ciuksza – przedstawiciel organu prowadzącego oraz moja osoba 

jako przedstawiciel organu prowadzącego. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy konkurs został już ogłoszony? 

Małgorzata Mierkiewicz odpowiedziała, że tak 15 kwietnia 2026 r. uchwałą Zarządu Powiatu. Do 

dnia 6 maja jest składanie ofert a dnia 21 maja odbędzie się konkurs.  

Radny Andrzej Legan zapytał od kiedy nastąpi objęcie stanowiska? 

Małgorzata Mierkiewicz odpowiedziała, że od 1 września 2026 roku. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie powołania komisji konkursowej celem wyłonienia kandydata na stanowisko dyrektora 

Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich. Uchwała otrzymała nr 

173/2026.  

 

         Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś sprawy 

bieżące? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych spraw bieżących. 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 13:55 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 
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Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 

 


